JIMHeuHbBbIe
BLIYUCJIUTEJIbHBIC
AJITOPUTMbI

Hpoepanmuposanue nwa Turbo Pascal

[TapxomeHko Idnbmupa NibsacoBHa
yuuteab uHpopMarukd MBOY COIII Nel10
OkTs10pbCKOro paiioHa ropoga PocroBa-Ha-/[oHy



Кроссворд_pril1.ppsx

Oneparopsl

npocmeule  cCmpyKmypupo
He comep:xar B cede

JAPYIrUX ONEPaTopoB GdAdHHbBLEC

~OIICPATOpP IIPUCBAUBAHNA, -IIPEIHA3HAYEHBI JIJIA
-oreparop 0e3yClIoBHOMU YIIPABJICHUSA BBIIIOJIHEHUEM

IICpeiain yIpaBiICHUA, JIPYTUX OIEPATOPOB
-OIIepaTophl BBOAA U BBIBOAA




KiroueBble C10Ba — MOTYKUPHBIM IIPHUQPTOM
OOBIYHBIM HIPUQPTOM — YCIOBHBIE 0003HAUYCHUS UH(POpPMAIIUM

B kBapaTHBIX CKOOKax - HEOOsI3aTEIbHBIE 3JIEMEHTHI ONEPATOPA

IF ycioBue THEN omneparop 1 [ELSEoneparop 2]




Cunmaxcuc onepamopa

Variable:=expression

Y:=3
Ilpumepuor: R=K1+T

G:=6




nHaMmiAThb

B

IIposepsiem mun na Cknaovieaem 3Hauenus

coomeemcmaeue B+C




HaMATb




Tun nepemennoit u mun evIPasceHus
8 onepamope nPpuUceauéaHus 00aHCHbI
Oblmb CO21ACOBAHDBL

3HAYCHHUE BHIPAKCHUS BXOJIUT B

IIOAMHOKECTBO BO3MOKHBIX
3HAYCHUU [IEPEMEHHBIX



Ошибки_pril2.ppsx

Program P1;
var a, b, C, d : Integer;

d = c*b
writeln (c, d);
end.




Juneunolu anzopumm

1. BBog HMCXOTHBIX JaHHBIX
2. IlonydeHune IIpoOMEKyTOUHBIX

NaHHBIX, UCKOMBIX
PE3yIbTaTOB
3. BBIBOJ ICKOMOTO pe3yiibTara




lpakmukym

BbinonHeHne npakTukyma «KanbKynsarop»

Ncnonb3oBaHue aucka «1C» : lkona. BelyncnurtenbHas
MaTtemartuka n nHgopmartuka, 10 -11 knacc

=)



Тест.xls

3a0aHuUe Ha oom:

$ 34, 3a0aua 7.

Cnacubo 3a ypok




